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Ormožanci so morali včeraj priznati premoč favoriziranemu Kopru na koncu je bilo 24:35,
zanimivo je da je za domačine največkrat zadel mladi Rajšp.    Vejkonedlščani pa so
vŠkofljici imeli v igri več kot le zgolj remi, saj so vodili že s sedmimi zadetki, na koncu pa
so se morali zadovoljiti z remijem 28:28. 
   

  Moškajnci Gorišnica pa so premagali Dol s Hrastnika s 32:27.  

    Drava je morala priznati premoč Rudarju, proti kateremu je klonila 30:32. Ptujske punce pa so
remizirale proti Celjskim mesninam 27:27.   

    Na evropski sceni je Celej PL brez poškodovanega Roka Žurana na kolena spravil
evropskega prvaka Kiel 31:28. Markovo Gorenje pa bo danesob v gosteh 19h igralo proti
Chamberyju, ki še je zaenkrat brez točk. Po zadnjih informacijah je Marko tudi zbolel.   

    V Ormožu pa je na sporedu rokometna nedelja:    V nedeljo 18. novembra 2012 si v Športni
dvorani na Hardeku lahko ogledate kar 5 zanimivih rokometnih tekem. Za začetek nas bodo
ogreli mlajši dečki B (letniki 2001) in A (letniki 2000), ki bodo zaigrali proti Slovenj Gradcu.
Zagotovo bodo v ospredju DERBIJI starejših dečkov B (letniki 1999) in A (letniki 1998) med
Jeruzalemom in Celjem Pivovarno Laško. Za konec nedeljskega rokometnega direndaja še
sledi tekma kadetov (letniki 1996).      Vablj
eni v Športno dvorano na Hardeku, da se na lastne oči prepričate, da je ormoški rokometni
podmladek eden najboljših v državi. 
 
 
RAZPORED TEKEM:
 
Nedelja 18. 11. 2012:
 
ob 10.00 uri - MDB: Jeruzalem Ormož - Slovenj Gradec
 
 
ob 11.15 uri - MDA: Jeruzalem Ormož - Slovenj Gradec
 
 
ob 13.00 uri - SDB: Jeruzalem Ormož - Celje Pivovarna Laško
 
 
ob 14.30 uri - SDA: Jeruzalem Ormož - Celje Pivovarna Laško
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ob 16.00 uri - KADETI: Jeruzalem Ormož - Celje Pivovarna Laško
 

    Poročilo Celjske senzacije:    Celjani so z vrhunsko predstavo v bučnem Zlatorogu pokorili
evropskega prvaka! Kiel ni imel odgovora na razigrane "pivovarje", ki so drugo zmago v Ligi
prvakov dosegli z 31:28.     Z vrhunsko predstavo je Celje
Pivovarna Laško nepričakovano močno povečala svoje možnosti, da zasede eno izmed prvih
štirih mest, ki vodijo v spomladanske boje v Ligi prvakov. V polni celjski dvorani se je odvil
rokometni spektakel, v katerem je bil vladar evropskega rokometa Kiel le drugo najboljše
moštvo na parketu.     Skok, obramba
in streli z razdalje
 
Odločna obramba, razpoložena vratarja, še posebej Matevž Skok, in uravnotežen prispevek v
napadu, kjer so se v ključnih trenutkih razigrali tudi mlajši "pivovarji", so bili ključi do velike
zmage Celja, ki ima zdaj po petih krogih v skupini B 4 točke.
 
 
Celjani so pokazali izredno borbeno predstavo, kjer so z moštvenim delom predvsem v obrambi
znali držati korak z evropskimi prvaki. Na začetku so "pivovarji" vodili, nato pa jim je Kiel
pobegnil za tri gole (8:11). A v končnici 1. dela se je "razbranil" Matevž Skok, med drugim je
ubranil tudi 7-m Momirja Ilića. S streli z razdalje so Celjani redno premagovali legendarnega
Thierryja Omeyerja in prav v zadnji minuti izenačili na 12:12, kar je bil tudi izid polčasa.
 
 
Celje vodilo ves 2. polčas
 
V 2. polčasu se je tekma nadaljevala po okusu domačih navijačev: razpoložena Gašper Marguč
in Nemanja Zelenović sta poskrbela za dva gola prednosti, Skok pa je ohranil formo iz prvega
dela. Da Celje resno misli z zmago proti Kielu, je v 39. minuti dokazal Sebastian Skube, ko je ob
igralcu manj zadel za najvišjo prednost domačih na tekmi, 20:17. Nemci so se nato približali na
gol, a so Celjani znali obdržati prednost enega gola. 12 minut pred koncem je rezervni vratar
Lesjak omogočil ponoven pobeg domačinov na +3 (25:22).
 
 
Sklepne minute so pripadle "pivovarjem": po tri gole sta prispevala Nikola Ranevski in Žiga
Mlakar, tako da je sloviti trener Alfred Gislason samo zmajeval z glavo nad trudom Kiela, da bi
se vrnil v igro. Dobrih pet tisoč navijačev je na nogah dočakalo konec tekme in na koncu skupaj
z rokometaši proslavilo veliko zmago Celja Pivovarne Laško.
 
 
Že čez štiri dni, v sredo, ob 19.00, se bosta ekipi udarili še v Kielu.
 
 
Povedali po tekmi kariere
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Sebastian Skube: Sem presrečen. Zase lahko rečem, da je to največja zmaga v športni karieri.
 
 
Matevž Skok: Podobno se je nam dogajalo proti Atleticu in Veszpremu. Vedeli smo, da ne
smemo popustiti v drugem polčasu. Borili smo se do konca, nismo jim pustili dihat.
 
 
Gašper Marguč: Mislim, da tega ni pričakoval nihče. Mi smo mogoče šele ob polčasu začeli
dojemati, da jim lahko pariramo in premagamo.
 
Skupina B, 5. krog:
 
 
CELJE PIVOVARNA LAŠKO - KIEL
 
31:28 (12:12)
 
 
Celje PL: Marguč 7, Skube in Toskić po 5, Mlakar 4, Ranevski in Zelenović po 3, Lekai 2,
Mačkovšek in Poteko po 1.
 
 
Kiel: Sigurdsson 7, Ilić 5, Narcisse in Sprenger po 4, Palmarsson in Vujin po 3, Zeitz 2.
 
 
Sedemmetrovke: 3/3; 4/3
 
 
Izključitve: 10 min; 2 min
 
 
5.200 gledalcev 
 
 
Nedelja:
 
SÄVEHOF - VESZPREM
 
 
CONSTANTA - ATLETICO MADRID 23:28 (13:12)
 
 
Veszprem 8, Kiel 6, Celje, Sävehof in Atletico Madrid po 4, Constanta po 2.
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